6. gyakorlat
Komplex szamok

. Legyen 21 = 3 + 21 és 2o = 1 — 3i. Szdmoljuk ki az alabbiakat:
— <1

21 + 22, Z1 — Z2, Z1722, 215 | 1], -
22

. Keressiik meg az alabbi polinomok gyokeit a komplex szamok korében.

(a) 2" +2°—6 (b) 2% — 62> + 132

. Legyen z = —1 + 4. Irjuk fel trigonometrikus alakban, majd szamoljuk
ki a negyedik hatvanyat és az 6todik gyokeit.

. Hatarozzuk meg a —8i komplex szam kobgyokeit. Az eredményt algeb-
rai alakban adjuk meg.

. Abrazoljuk a komplex szamsikon a kovetkezé szamhalmazokat.
(a) Im (2 +1) > 2, (b) |2z + 3| > 4.

Hazi feladatok

6. Legyen 23 = 3+ 21 és zo = 7 — 7. Mennyi

Z1— 2y

?
22

7. Keressiik meg a 22 +42+13 polinom gydkeit a komplex szamok kérében.

8. Szamoljuk ki a v/3 — ¢ komplex szam tizenegyedik hatvanyat (az ered-

ményt algebrai alakban adjuk meg).



